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ようこそ先輩！ 
 ５・６年生合同で「地域医療」の授業を行いました。お越しいた

だいたのは，益田赤十字病院の医師２名。なんとお一人は美川小学

校の卒業生さんです。 

  小松原 悠生（こまつばら ゆうき）さん 

平成９年生まれ２５歳の研修医さん（平成２２年３月卒業）です。 

美川の卒業生ということに驚き，過去の担任や校長先生方のお名前

を聞いてまた驚き，卒業写真にも卒業生台帳にもしっかりと明記さ

れていることにも驚き，うれしくなりました。 

 授業では，小松原さんがどんな子ども時代を過ごしていたのか，

なぜ医者になろうと思ったのかを分かりやすくお話いただきまし

た。子ども時代はゲームに熱中していたこともあったけど，地域活

動等をきっかけに「人の役に立ちたい」「地域に貢献したい」とい

う思いを抱かれていたようです。そんな時に，ご家族やご自身のご

病気等を通じて医師のすばらしさを知り，強い思いをもって医師を

目指されたというお話でした。 

勉強しようと思った時に学習の習慣がついていなくて苦労した

話から，子どもたちは日々の学習や宿題の大切さに気付き，困難な

状況でも強い気持ちがあれば夢をかなえることができるというお

話を聞いて，あらためて自分の夢や将来について考えました。 

 「島根県西部の深刻な医師不足をなんとかしたい」「専門だけで

なく幼児からお年寄りまでを総合的に診察できる医師を目指した

い」等，若い医師から聞くお話に心から嬉しい気持ちになりました。 

いつか地域の皆様にもお話いただく機会をもてるとよいと思い

ました。 

 

 

 

 

 

 

 

 
スポーツの秋。WBC日本代表のコーチとしても大活躍をされた

浜田高校野球部の特別顧問であり浜田の誇りでもある，清水雅治

さんが美川小学校お越しくださいました。「エキスパート指導者

による学校等訪問事業」という浜田市の取組に応募し，希望が叶

いました。清水さんは６年担任の佐々木と同級生。今も交流する

友人関係だそうです。当日は清水さんと，清水さんの後輩である

柿田さん，事業担当の井上さんが一緒でした。 

  今回の対象は幼児～小学校低学年ということで，美川小の１・

２年生が清水さんから指導を受けました。清水さんの姿が見える

と野球好きの子どもたちがすぐに集まってきました。常に温かい

笑顔とフレンドリーな雰囲気の清水さんに，子どもたちはどんど

ん惹かれていきました。 

 

 

 

 

 

 

「浜田を元気にしたい」「もっと野球人口を増やしたい」そん

な強い想いを抱いておられる清水さんからは溢れんばかりのエ

ネルギーが感じられました。ありがとうございました。 

校内体操演技発表会 
 運動会が終わって，体育では器械運動（マット・跳び箱・鉄棒）の

学習が始まり,各学年ともに技能を高めてきました。特に５・６年生は,

浜田市小学校体操競技大会に向け,体育の時間だけではなく放課後も

利用して練習に取り組みました。大会に出場できる選手には限りがあ

るため，５・６年生全員の成果発表の場として,１０月１６日（月）に

校内体操演技発表会を行いました。 

演技する者も,見る者も,全員が本気で取り組んだ素晴らしい発表

会でした。また，今年度は２０日（金）の授業公開日にも保護者の皆

様に向けて演技発表を行いました。 

                       

 

 

 

 

 １０月１８日（水）第１８回浜田市小学校体操競技大会が開催さ

れました。今年度も美川小学校は５・６年生全員が会場である県立

体育館に行き,選手または児童役員として活躍しました。     

 今年度は有観客ということもあり，緊張感漂う会場の雰囲気でし

た。近くの学校は学年で応援に来ているところもあり，たくさんの

人に見られながらの演技披露となりました。緊張場面で実力を発揮

することはとても難しいことですが，一瞬のために重ねた練習経験

はかけがえのないものになったことでしょう。 

 児童役員の姿も大変立派で，見ていて気持ちがよかったです。 

★体操競技大会入賞者★ 

○男子マット 中村 歩我 ８．３  銅賞 

  〇男子跳び箱 渡邉 凛旺 ８．８５ 銀賞 

         松下 明星 ８．７  銀賞 

         田中 暖真 ８．５５ 銅賞 

○男子鉄棒  中村 歩我 ８．５  銅賞 

  ○女子マット 齋藤 彩羽 ８．６  銅賞 

○女子跳び箱 新田 雪乃 ８．８５ 銀賞 

 森本ありさ ８．７  銅賞 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

西部合同学習 
 浜田市内には小学校１６校のうち１４校，中学校９校のうち８校

に特別支援学級があり，１０月現在１６２名の児童・生徒が在籍し

ています。特別支援学級はかつて特殊学級と呼ばれていましたが， 

２００６年に名称が変更され，それに伴い内容も大きく様変わりし

ました。自立活動や各教科を合わせた指導など，個々の学習や生活

の困難を克服するための特別な指導を，一人一人のニーズに応じて

行う特別の場になりました。通常の学級と同じ機能を持ち，同学年

児童ともたくさんの時間を共に過ごしながら特別の指導も行う，ま

さに「特別な支援のできる学級」です。 

 美川小学校にも「たんぽぽ学級」という特別支援学級があります。 

それぞれのペースにあった学習に取り組んだり，同学年の仲間と一

緒に学んだりしています。そんな特別支援学級が近隣の学校の支援

学級と合同で体験活動や共同学習を行うこと，それが「合同学習」

です。大人数なので，小学校を３つのブロックに分けています。美

川小学校は西部ブロックで，長浜小・周布小・三隅小・岡見小そし

て,浜田養護（小学部）の一部の児童が同じグループです。コロナ

禍で様々な活動が中止になっていましたが，今年度から制限のない

活動ができるようになりました。 

 先日，１０月４日には，かなぎウエスタンライディングパークへ

出かけました。すでに１学期に１回目の合同学習を三隅小学校で行

っているので，ある程度顔なじみのあるメンバーです。学校を出て，

普段と違う活動をしたり，他校のお友達や先生方とかかわったりす

ることは緊張もすれば，不安にもなりますが，そういう経験こそが

貴重です。青空の下，楽しく有意義な時間となりました。 

 

 

 

 

 

 

市内の小・中特別支援学級の児童・生徒による作品展「ふれあい

作品展」が浜田市世界こども美術館で１２月１日～１２月１２日ま

で開催されます。素敵な作品がたくさん展示されるので，ぜひご覧

ください。（月曜日は休館日） 

ありがとうございました 

  
 １０月２０日（金）は授業公開日でした。 

久しぶりの授業公開にたくさんの方にお越しいただき子ども達

もとてもうれしそうでした。 

３０日（月）は，引き渡し訓練。来月２２日（水）は授業公開・

給食試食会・学級懇談会と，続きますが次回もぜひお越しください。 

 

 

 

 

PTA教育講演会 今年度は「心に寄り添う音楽療法」 

～あなたの心に音楽を～ 

今年度は音楽療法士の宮﨑真理子先生と島内蓉依先生をお迎え

して行いました。楽しい楽器演奏あり，歌あり，心にしみるお話あ

りの素敵な講演会でした。音楽療法という言葉は知っていましたが，

実際やってみるとその何倍もすばらしいものでした。 

是非，またお越しいただき全校で受講したいと思いました。 

 

 

 

 

 

 

１１月の主な行事                                                                     

１日（水）しまね教育の日 

２日（木）外国語（ALT） ふるさと学習（６年）⑤⑥ 

７日（火）音楽祭校内発表（３・４年） 

８日（水）浜田市小中連合音楽祭（３・４年生参加） 

     SC訪問日 

９日（木）全校朝礼 外国語（支援員）就学時健診（ＰＭ） 

１０日（金）委員会⑥  

１３日（月）地産地消学習（３年）①～③ 

１４日（火）全校テスト（国） 

１５日（水）研究授業（５年）⑤       

１６日（木）外国語（ALT） 地域交流（１年）③④ 

１７日（金）クラブ⑥   

２１日（火）出張授業（１・２年）⑤ 

２２日（水）授業公開日・給食試食会・学級懇談会 

      第２回学校評議員会 

２４日（金）委員会⑥ 三中交流会（６年）※PM予定 

２６日（日）１年生親子活動（PM体育館） 

２７日（月）スクールコンサート③  研究授業（３年）⑤ 

２８日（火）ラブック号 

３０日（木）全校テスト（算） 外国語（支援員） 


